
ある 

79% 

ない 

21% 

無回答 

0% 

積極的に

行っている 

41% 
少し行って

いる 

43% 

行って

いない 

3% 

何とも言

えない 

11% 

無回答 

2% 

おおいに

なった 

66% 

少しなった 

29% 

何とも言え

ない 

5% 

無回答 

0% 

おおいにあ

る 

48% 少しあ

る 

43% 

 

0% 

何とも言え

ない 

7% 

無回答 

2% 

第 2 回中山の園研修会アンケート結果 

受 講 者  合計 61 名（アンケート提出者 合計 56 名） 

                                 

１ 日頃の業務の中で、自立経営を意識して（実際の行動を含め）取り組んでいるか。 

いる  44 名、いない  12 名、無回答  0 名 

 

 

 

 

 

 

 

２ 所属先では、自律経営を意識した取り組みを行っていますか。 

積極的に行っている 23名、少し行っている 24名、行っていない 2名、何とも言えない 6名 

  無回答 1 名 

 

 

 

 

 

 

 

3 今回の研修は、今後の業務の参考となりましたか。 

  おおいになった 37 名、少しなった 16 名、ならなかった 0 名、何とも言えない 3 名 

 

 

 

 

 

 

 

4 今回の研修受講の前後で、自律経営について意識の変化はありますか。 

     おおいにある 27 名、少しある 24 名、ない 0 名、何とも言えない 4 名 

     無回答 1 名 

 

 

 

 


